

Ιούλιος 2017

Έτος 16<sup>ο</sup> Τεύχος Νο 28

### Αντίθετο το ΒΕΘ στην κρατικοποίηση του ΟΑΣΘ

Την ανησυχία του για την πρόθεση της κυβέρνησης να κρατικοποιήσει τον ΟΑΣΘ εκφράζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας πως υπό τις παρούσες δημοσιονομικές συνθήκες είναι εντελώς μη ρεαλιστική η προσπάθεια συγκρότησης δημόσιου φορέα για τις αστικές συγκοινωνίες της Θεσσαλονίκης. «Γεννιούνται ερωτηματικά που αφορούν στο κόστος λειτουργίας του νέου οργανισμού που θα προκύψει και στον τρόπο χρηματοδότησής του. Η παροχή αυτών των υπηρεσιών προϋποθέτει επενδύσεις σημαντικού ύψους που είναι αδύνατον να χρηματοδοτηθούν από την πολιτεία» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας πως δεν θα πρέπει να λησμονεί ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σπίρτζης που κατέθεσε σχέδιο νόμου για τις Αστικές Συγκοινωνίες της Θεσσαλονίκης, πως η πόλη δεν διαθέτει άλλο μέσο μεταφοράς.

«Είναι απορίας άξιο αν, την ώρα που μιλούμε για την ανάγκη ιδιωτικοποιήσεων, οι θεσμοί έχουν ενημερωθεί για το σχέδιο της κυβέρνησης. Ζούμε στον 21<sup>ο</sup> αιώνα και η πόλη έχει ανάγκη από λειτουργικές συγκοινωνίες. Πως είναι δυνατόν η κρατικοποίηση του ΟΑΣΘ να οδηγήσει σε αποτελεσματικές και σύγχρονες συγκοινωνίες με κοινωνικό πρόσημο, όπως λέει ο κ. Σπίρτζης; Η πόλη έχει κακή εμπειρία από το παρελθόν» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας πως αναμφίβολα επιβάλλεται η αναδιοργάνωση των αστικών συγκοινωνιών ωστόσο θα πρέπει να υποβληθούν ρεαλιστικές προτάσεις και σχέδια αντιμετώπισης του σύνθετου αυτού προβλήματος.

Το ΒΕΘ υπενθυμίζει πως στις 16 Μαΐου, έξι παραγωγικοί φορείς της Θεσσαλονίκης σε κοινή επιστολή τους προς τον πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα και τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστο Σπίρτζη είχαν καταθέσει πρόταση για την επίλυση του προβλήματος των Αστικών Συγκοινωνιών της Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα είχαν επισημάνει την ανάγκη διεξαγωγής διαγωνισμού για την εξεύρεση ιδιώτη παρόχου, ο οποίος θα πρέπει να διενεργηθεί από ανεξάρτητη Αρχή, υπεύθυνη για τις δημόσιες επιβατικές μεταφορές σε όλη την χώρα κατά επιταγή του κανονισμού 1370/2007.

Επιπρόσθετα ζητούσαν να υπάρξει συνεννόηση με τον ΟΑΣΘ, για όσο διάστημα είναι σε ισχύ η σύμβαση παραχώρησης με το ελληνικό δημόσιο, ώστε οι όποιες διαφορές μεταξύ ελληνικού δημοσίου και Οργανισμού να επιλυθούν μέσω ενός συστήματος διαιτησίας, προκειμένου να πάψει η τάλαιπωρία του επιβατικού κοινού. Επίσης τάχθηκαν υπέρ της συγκρότησης ενός φορέα ο οποίος θα αναλάβει το σχεδιασμό και την επίβλεψη υλοποίησης του μεταφορικού έργου που θα ανατεθεί σε πάροχο που θα είναι ιδιώτης.



### Νέες ανταποδοτικές υπηρεσίες ΚΕΕ προς τις επιχειρήσεις – μέλη των Επιμελητηρίων

Σε νέα τεχνολογική εποχή περνούν τα Επιμελητήρια προσφέροντας εξειδικευμένες υπηρεσίες στα μέλη τους και ανοίγοντάς τους έτσι εύκολους δρόμους, τόσο για τη χρηματοδότησή τους από κοινοτικά και άλλα προγράμματα όσο και για την ανάπτυξή τους στη σύγχρονη εποχή της εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας προσφέρει στο σύνολο των ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες. Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων και την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης.

Η υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων στοχεύει στην έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων σχετικά με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά μέσα. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη διαδικτυακή πλατφόρμα παροχής διαδραστικών υπηρεσιών (<http://investmenttools.uhc.gr/>), στην οποία οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Λόγω της διαδραστικότητας της πλατφόρμας ο επιχειρηματίας –χρήστης θα έχει τη δυνατότητα να εισάγει στην πλατφόρμα το επιχειρηματικό του προφίλ και να ενημερώνεται εξειδικευμένα για τα προγράμματα που ταιριάζουν στην επιχείρησή του. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση ανάρτησης νέων επενδυτικών προγραμμάτων το σύστημα αυτόματα αναζητεί, ταυτοποιεί και στη συνέχεια ενημερώνει κάθε ενδιαφερόμενη επιχείρηση.

Η υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων (<http://elearning.uhc.gr/>) ενσωματώνει σύγχρονες και καινοτόμες μεθόδους, εξασφαλίζοντας την υποστήριξη της ομαλής και απρόσκοπτης λειτουργίας κάθε επιχείρησης. Με τις υπηρεσίες αυτές οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Σύντομα, η ηλεκτρονική βιβλιοθήκη της ΚΕΕ θα εμπλουτιστεί με νέα μαθήματα και παράλληλα θα λειτουργήσει Web TV Channel, στο οποίο διακεκριμένοι Εκπαιδευτές, Εμπειρογνώμονες, Καθηγητές Πανεπιστημίων κ.α. θα παρουσιάζουν live ενημερωτικές εκπομπές που θα αφορούν σε θέματα της επικαιρότητας, τα οποία απασχολούν την επιχειρηματική κοινότητα. Ο κάθε χρήστης της πλατφόρμας τηλεκατάρτισης έχει τη δυνατότητα να παρακολουθήσει τα μαθήματα που επιθυμεί, όποτε εκείνος το επιθυμεί, από οποιαδήποτε συσκευή με πρόσβαση στο διαδίκτυο. Τα οικονομικά ενήμερα μέλη θα έχουν πρόσβαση σε όλα τα μαθήματα, κάθε κατηγορίας, ανεξάρτητα με το αν τα μαθήματα αυτά τους ενδιαφέρουν επαγγελματικά ή προσωπικά. Άλλωστε έχει παρατηρηθεί ότι οι επιχειρήσεις που επιτρέπουν την πρόσβαση σε πολύτιμα εκπαιδευτικά θέματα στο προσωπικό τους, απολαμβάνουν καλύτερη αφοσίωση από αυτούς τους εργαζομένους, οι οποίοι νιώθουν πιο ολοκληρωμένοι στο χώρο εργασίας τους.

Τέλος, είναι ιδιαίτερα σημαντικό πως τα στελέχη των επιχειρήσεων ή οι ίδιοι οι επιχειρηματίες θα μπορούν να επικοινωνούν μέσω της πλατφόρμας εκπαίδευσης με άλλους, οι οποίοι επίσης παρακολουθούν τα ίδια μαθήματα και συμμετέχουν στα ίδια τμήματα, να ανταλλάσσουν απόψεις και εμπειρίες και να δημιουργείται με αυτόν τον τρόπο ένα «δίκτυο» επαγγελματιών με κοινούς στόχους και ανησυχίες.



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασίων την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29<sup>ης</sup> Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### Μεταπτυχιακό Επαγγελματικό Πρόγραμμα για Στελέχη Επιχειρήσεων και Οργανισμών

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς – Κέντρο Ερευνών και η Ελληνική Εταιρεία Συστημικών Μελετών (ΕΕΣΜ) οργανώνουν το καινοτόμο Επαγγελματικό Πρόγραμμα Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου Certified Systemic Analyst Professional (CSAP). Το CSAP είναι το πρώτο Επαγγελματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακού Επιπέδου της προσέγγισης των συστημάτων το οποίο εστιάζεται στο στέλεχος επιχειρήσεων και οργανισμών, προσφέροντας επαγγελματική τεχνογνωσία τελευταίας γενιάς, που είναι εύκολα αξιοποιήσιμη για την καθημερινή του δράση και που ουσιαστικά άμεσα του αναβαθμίζει επιχειρηματικές, δημιουργικές και ηγετικές ικανότητές του. Στόχος του CSAP Προγράμματος είναι να δημιουργήσει ανώτερα στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών ικανά να διαχειρίζονται αποτελεσματικά την πολυπλοκότητα και να ανταποκρίνονται στις πολυχιδείς απαιτήσεις και στον ανταγωνισμό που διέπει τις αγορές σε παγκόσμιο επίπεδο. Προσφέρεται η δυνατότητα ζωντανής παρακολούθησης από απόσταση για άτομα που δεν κατοικούν στην Αττική και συνεπώς δεν απαιτείται η παρουσία των στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Σύντομες πληροφορίες στην <http://www.csap.gr/gr/News/News/?aid=44>. Αναλυτικά, το CSAP παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα του <http://www.csap.gr/> στην οποία προσφέρονται επιπλέον υποτροφίες του Πανεπιστημίου Πειραιώς - Κέντρο Ερευνών οι οποίες καλύπτουν και έως το 100% των διδάκτρων. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα : <http://www.csap.gr/gr/News/News/?aid=43>.



### Πιλοτική εφαρμογή ανοιχτού ηλεκτρονικού μαθήματος στην ψηφιακή επιχειρηματικότητα

Διακρατικό εταιρικό σχήμα, αποτελούμενο από Φορείς Εκπροσώπησης Επιχειρήσεων και Πανεπιστήμια από την Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, και το Ηνωμένο Βασίλειο, και με επικεφαλής εταίρο το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), υλοποιεί το έργο με τίτλο : “Open Up Entrepreneurship (OpEn)”, στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+. Το έργο Open Up στοχεύει στην κάλυψη πιθανών κενών γνώσης και δεξιοτήτων υφιστάμενων ή μελλοντικών επιχειρηματιών στον χώρο της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Σε αυτή την κατεύθυνση αξιοποιούνται στα πλαίσια του Open Up καινοτόμες πρακτικές και τεχνολογικά εργαλεία για την σχεδίαση και ανάπτυξη διεπιστημονικών Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων στήριξης της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Συγκεκριμένα, σχεδιάστηκε ανοιχτό διαδικτυακό μάθημα και αναπτύχθηκε το κατάλληλο ανοιχτό πολυγλωσσικό (Αγγλικά, Ελληνικά, Ιταλικά και Ισπανικά) εκπαιδευτικό υλικό που είναι διαθέσιμο τώρα μέσω πλατφόρμας τηλεκατάρτισης στην αγγλική γλώσσα. Το ανοιχτό μάθημα, συνολικής διάρκειας 32 διδακτικών ωρών (8 εβδομάδων), δομείται στις ακόλουθες 3 θεματικές ενότητες:

Ανάπτυξη της Επιχειρηματικότητας

Ανάπτυξη Προσωπικών Ικανοτήτων

Ανάπτυξη Ψηφιακών Ικανοτήτων

Εντός του Ιουλίου 2017 προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί η πιλοτική εφαρμογή του ανοιχτού αυτού μαθήματος σε στοχευμένες κατηγορίες ωφελουμένων, όπως είναι οι νέοι-ες επιχειρηματίες, αλλά και οι σπουδαστές/απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι επιθυμούν να αναπτύξουν στο μέλλον επιχειρηματική δραστηριότητα. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πιλοτική αυτή εφαρμογή μπορούν να ενημερωθούν αναλυτικότερα αλλά και να εγγραφούν από την Δευτέρα 03/07/2017 για να παρακολουθήσουν 1 τουλάχιστον από τις 3 θεματικές ενότητες στην Αγγλική Γλώσσα, μέσω του συνδέσμου της διαδικτυακής πλατφόρμας τηλεκατάρτισης <http://openup.upatras.gr/modules/auth/newuser.php>, που είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα του έργου <http://www.openup-project.eu/>

Η ημερομηνία ολοκλήρωσης της πιλοτικής εφαρμογής είναι στις 31/08/2017.

### ENTERPRISE GREECE - Πρόσκληση συμμετοχής σε επιχειρηματικές συναντήσεις του κλάδου Δομικών Υλικών, με αγοραστές από ΗΑΕ, Κουβέιτ, Μπαχρέιν, Κατάρ, Σαουδική Αραβία και την Αίγυπτο

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. - Enterprise Greece, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των Ελληνικών εξαγωγών, προγραμματίζει, με την υποστήριξη της ΔΕΘ – HELEXPO, τη διεξαγωγή επιχειρηματικών συναντήσεων στη Θεσσαλονίκη, στις 2 και 3 Οκτωβρίου 2017, για τον κλάδο Δομικών Υλικών. Για το σκοπό αυτό σε συνεργασία με τα κατά τόπους γραφεία ΟΕΥ των Ελληνικών Πρεσβειών, προσκαλεί στην Ελλάδα αγοραστές από ΗΑΕ, Κουβέιτ, Μπαχρέιν, Κατάρ, Σαουδική Αραβία και Αίγυπτο, προκειμένου να έλθουν σε επαφή με ενδιαφερόμενες εξαγωγικές επιχειρήσεις. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συμμετάσχετε, στο πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων, θα πρέπει να συμπληρώσετε, το σχετικό έντυπο εγγραφής (Registration Form) και να το αποστείλετε μαζί με σύντομο προφίλ της εταιρείας σας στα αγγλικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [promotion@enterprisegreece.gov.gr](mailto:promotion@enterprisegreece.gov.gr) το αργότερο **έως την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2017**.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις κυρίες Ζ. Λέγγα στο τηλέφωνο 210 3355798 ([z.legga@enterprisegreece.gov.gr](mailto:z.legga@enterprisegreece.gov.gr)) & Α. Τριποσκούφι, στο τηλέφωνο 210 3355778 ([a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr](mailto:a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr)).

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Συμφωνία Οικονομικής Συνεργασίας Ε.Ε. – Ιαπωνίας. Εκτιμήσεις επιπτώσεων».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο ([www.agora.mfa.gr/jp70](http://www.agora.mfa.gr/jp70)) , Email: [ecocom-tokyo@mfa.gr](mailto:ecocom-tokyo@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Ιουνίου 2017, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα ([www.agora.mfa.gr/al5](http://www.agora.mfa.gr/al5)) , email: [ecocom-tirana@mfa.gr](mailto:ecocom-tirana@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας για την ΠΓΔΜ στις 5 Ιουλίου 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr) , e-mail: [ecocom-skopje@mfa.gr](mailto:ecocom-skopje@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 2<sup>η</sup> ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

**Πόλη:** Λιμάνι Μεσολογγίου

**Ημερομηνία:** 28 – 31 Ιουλίου 2017

**Εκθέματα:** Γενική έκθεση προβολής προϊόντων και υπηρεσιών

**Πληροφορίες:** e-mail: [expomes2017@gmail.com](mailto:expomes2017@gmail.com) , τηλ: 26310 25561, 6906667800

### ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΕΧΡΟ 2017

**Πόλη:** Προβλήτα Ν. Μουδωνίων

**Ημερομηνία:** 2-6 Αυγούστου 2017

**Εκθέματα:** τοπικά προϊόντα

**Πληροφορίες:** τηλ: 23710 24200- 24300

### 52<sup>η</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

**Πόλη:** Ρόδος

**Ημερομηνία:** 11-23 Αυγούστου 2017

**Εκθέματα:** Ελληνική χειροτεχνία και αγροτική ανάπτυξη

**Πληροφορίες:** τηλ: 210 9610135, site: [www.kremasti-expo.gr](http://www.kremasti-expo.gr)

### 82<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

**Πόλη:** Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 9-17 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** Γενική Έκθεση

**Πληροφορίες:** τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site:

[www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### INTERNATIONALE FUNKAUSSTELLUNG BERLIN (IFA)

**Πόλη:** Βερολίνο, Γερμανία

**Ημερομηνία:** 01 -06 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** Ηλεκτρονικά καταναλωτικά αγαθά, Λευκές συσκευές, Multimedia, Πληροφορική, Broadcasting, Ψηφιακή φωτογράφιση

**Πληροφορίες:** Τηλ: 210 6419037, 2310 327733, Site: [www.german-fairs.gr](http://www.german-fairs.gr)

### IFA GLOBAL MARKETS 2017

**Πόλη:** Βερολίνο, Γερμανία

**Ημερομηνία:** 3-6 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** πλατφόρμα B2B συναντήσεων

**Πληροφορίες:** <http://b2b.ifa-berlin.com/TradeVisitors/Overview/> , <http://b2b.ifa-berlin.com/IFA/IFAKeynotesConventions/IFASummit/index.jsp>

### INTERGIFT - BIJUTEX - MADRICJOYA

**Πόλη:** Μαδρίτη, Ισπανία

**Ημερομηνία:** 20 – 24 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** δώρα, κοσμήματα

**Πληροφορίες:** [www.ifema.es](http://www.ifema.es)

### POWTECH

**Πόλη:** Νυρεμβέργη

**Ημερομηνία:** 26-28 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** Τεχνολογίες πούδρας, κόκκων και στερεών όγκων

**Πληροφορίες:** site:

<https://www.powtech.de/en/ausstellerprodukte>

### SAHARA EXHIBITION

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος

**Ημερομηνία:** 27-30 Σεπτεμβρίου 2017

**Εκθέματα:** Γεωργική έκθεση

**Πληροφορίες:** τηλ: 202-33472049-33447980-33464216, φαξ: 202-33471155, e-mail: <http://www.saharaexpo.com/>

### MARMOMACC

**Πόλη:** Ρώμη, Ιταλία

**Ημερομηνία:** 28 Σεπτεμβρίου – 01 Οκτωβρίου 2017

**Εκθέματα:** μάρμαρα, πέτρες και σχετικές τεχνολογίες

**Πληροφορίες:** [www.marmomacc.it](http://www.marmomacc.it), [www.agora.mfa.gr/it75](http://www.agora.mfa.gr/it75)

### ELEKTROTECHNIEK

**Πόλη:** Ουτρέχτη Ολλανδία

**Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου – 2 Οκτωβρίου 2017

**Εκθέματα:** Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός

**Πληροφορίες:** site: <http://www.elektrotechniek-online.nl/en/Bezoeker/Route-en-contact/Contact.aspx> , e-mail:

[visitorsinformation@vnuexhibitions.com](mailto:visitorsinformation@vnuexhibitions.com) ,

τηλ: 0031(0)30 - 295 2731

### ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ – ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ & ΕΚΘΕΣΗ ΚΗΠΟΥ

**Πόλη:** Λευκωσία (Κρατική Έκθεση) , Κύπρος

**Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017

**Εκθέματα:** αγροτικός και γεωργικός εξοπλισμός - εξοπλισμός κήπου

**Πληροφορίες:** site: <https://www.agroexpo.net/blank-1> , τηλ: 00357 22 485420 , fax: 00357 22 485933, e-mail:

[info@displayartgroup.com](mailto:info@displayartgroup.com)

### EQUIPLAST

**Πόλη:** Βαρκελώνη, Ισπανία

**Ημερομηνία:** 2-6 Οκτωβρίου 2017

**Εκθέματα:** πλαστικά

**Πληροφορίες:** [www.equiplast.com](http://www.equiplast.com)



**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

489	17/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2132054241	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
478	19/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΚΥΛΙΟΜΕΝΩΝ ΚΛΙΜΑΚΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
479	20/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.2313320584	3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
483	21/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΗΛ.2221353743	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
495	24/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ Α.Ε. ΤΗΛ.2310284732	ΗΕΛΕΧΡΟ - ΔΕΘ
492	25/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΛΑΒΩΝ ΤΩΝ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
493	25/07/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΑΣΚΩΝ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΛ.2313320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
494	25/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΕΓΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2413504379	5η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
486	03/08/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ" ΤΗΛ.2313317788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
480	10/08/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2313300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
475	12/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
476	12/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΠΕΡΕΔΩΝ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
477	12/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΣΕΤΩΝ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
481	16/08/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΩΝ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
487	20/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΠΛΟΚΑΜΠΙΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ PICKUP 4X4 ΚΑΙ ΔΙΑΞΟΝΙΚΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΚΙΒΩΤΑΜΑΞΑ ΚΑΙ ΓΕΡΑΝΟ ΤΗΛ.2313317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
490	21/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 130.000 ΣΕΤ ΣΤΟΛΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)